
1) Des chiffres et des lettres (entoure la bonne réponse)
Quadruple commence comme :

deux (2)
trois(3)
quatre (4)
Triple commence comme : 

deux

trois

quatre
2) Relie chaque image à la bonne phrase.

Le loup se voit en double
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Le loup se voit en triple 
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Le loup se voit en quadruple
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3) Remet cette phrase dans l’ordre
il Et compris ceux cherchait avait qu’il trouvé qu’il.
___________________________________________________________________
Prénom……………………………





Date……………………………..





Je lis et je comprends « L’apprenti loup »


 de Claude Boujon








